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=108 J+[ 12z
=1 1207 |(em®)

= 47159 EHSl e ¥R 52 Zo]
1+3=4(cm)°|2 &
(& 97189 Hu))= (7 x4*) X5
=807 (cm”)
(B2 97159 Fa)=(7x1*) X5
=57(cm?®)
L (FE)=(F Y715 Fu) - #2475 £u)
=[80x ][ 57 ]
=[ 75z J(em?)

rlr

1 168cm? 120cm’® 2 136cm?® 96cm®

3 80zrcm? 9%6rcm® 4 1927 cm? 3607 cm®
h 30cm’ 6 72rcm® 71 6

8 5cm 9 (287+48)cm? 247 cm®
10 (207+42)cm? 217 cm® 11 72cm?®
12 2707 cm?®

[1~10] 7|52l Z4iolet 2ol
( ) (27|52 Z50))=(LLol) x 2+ (F'5ol)
2) &7|S2| ZEol(S)
LHOI o] BIX|E2| Z0|E 7, &=0|E 12t 5tH
S=2nr*+2rvh
Q) (Z7]32] Bu)=(L50]) x (Z0l)
(4) ¥7|S2| Hu|(V)
LHOI o] BIX|EQ| Z0|E 7, =O0|E 121 5tH
V=nrh

(Zé‘iéol):<%x6><8> %24 (64+8+10) X5
=48+120=168(cm?)
(Fu)= %x 6% 8> x5=120(cm®)

46 ¢ FEEeHE 2 atolE

(B¥o])= {%x (349) ><4} X2+ (345+9+5) x4
—48+88=136(cm?)
(Fa)= {%x (3+9) ><4} X 4=96(cm®)

wo] 91| Hhx|2 0] Zlo]7} 4cmo]| B &

(BHo)=(mx4*) x2+ (27 x4) X6
=327 +487 =807 (cm”)

(Ha))=(rx4*) x6=96r(cm®)

N

ofFl HAZHE WA 1S BHzoR !
stol 1814 A2 ) A7 QaEge O
oBx 1Y gre YrlFouz e
Ao =(rx6) X2+ (21 %6)x10
=727 +1201
=192z (cm?)
(F3))=(r x6°) x10=3607r(cm”)

—

(1 o]):%x 4x3=6(cm?)
(o))=5cm
. (B1))=6x5=30(cm®)

(WRol)=r x3*=9r(cm’)
(°))=8cm
L (F)=97r x8=72x(cm?)

AZE71%E 2] Aylol7t 148 cmo| B2
(5x4) X2+ (5+4+5+4) x h=148
40+181=148, 184=108 .. h=F6

U759 Fo15 remetal 3hH
A7)52] a7} 207 cm®*o| B2

(X 2%) X x=207 - (1)

drx=201 CLx=5

utebA 917]5 9] #ol= 5emoltt, -+ (if)
A 71z g

(i) §7152 =0IE ks A M7 60 %

(i) ®7152 =0 7517| 40%

(@eol=Ex (rx2) | xot [1x (2rx2)+af x12
=47 +247+48
=287+48(cm?)

(Fu)= {%x (7 x 22)} x12=247(cm?)



, 12
10 @sod=(rxsxpa) x2
120
+<3+3+27r><3><%>><7
—=6r+42+14r
=207 +42(cm?)

(%ﬂ-ﬂ):@xgz gg) ¥ 7=217 (cm®)

[11~12] 7ol £ 7152l
(FYo| £2 71S2| Ru))=(2 7182 Fu))— (=2 7|59l Fu))

1 EA27159 #ul)=(4x4) x6=96(cm®)
(&2 AZE7150] Hal)= (2% 2) x 6=24(cm®)
L (ol Y A5 R
=(Z A1) #u))— (2 A7) 59 Fa)
—=96—24
=72(cm?)

12 2 7159 UHal o] ukx| 29| Zo|=
3+3=6(cm)o|2&
(& 97159 Fu))= (7 x6°) X 10=3607 (cm®)
(B2 97159 F1)= (7 x3*) x10=907 (cm*)
L (ol HY Wr)EY Ho)
=(F 97159 Hu))— (3 47152 F1)
=360r—90x
=270 (cm?®)

? 0| 51010+ =)
@ P.92~93

1 12, (1) 64cm? (2 192cm?® (3) 256 cm®
2 (1)16lcm? (2 95cm?

3 12, (1)8rcm (2)16rcm® (3) 487 cm®
4) 647 cm®

1) 967 cm®  (2) 907 cm?

19 (2025 (3)16, 64 (4)34, 64, 98

)
)
)9
1) 224cm® (2) 120 cm?
)9
)
)

~ O OC1 &~

(
(
(
(
§l (2)36r (3)60x, 157, 457
(4) 457, 457, 907

(1

38rcm® (2) 667 cm®

D (PRo])=8x8=64(cm?)

@ (FHo))= %x 8 X 12) % 4=192(cm?)

@) (Byloh) =gy + (A4l
=64+192=256(cm?)

1 (Fglol)=(ZdoD+(d4Elel)

—7><7+< ><7><8> 4

=49+112
=161(cm?)

@ (@yeh=(gyoD+ (el
_5><5+< ><5X7> 4
=25+70
=95(cm?)

s
me
0]
o

(1) QO] ANwoflA FHS] FAES] 59| Zo]
Ho) =2 dojef gomg
(FAE2] 5.9] Hol)=27 x4=8x(cm)
@ (Fylol)= (LAl e yol)
=1 Xx4*=1671(cm?)
3 (Fulo]) = (gl FAE2] yoJ)
1

=5 12X 87 =487 (cm?)

@ (@yo)=gyol)+ (o]
=167 +487 =647 (cm?)

) (gl =gy +(F4el)
=X 62+%>< 10X (27 X6)
=361 +60r
=967 (cm?)

@ (BHeoh=(LHo)+ (4l
=X 5Z+%>< 13X (27 X5)
=251 +6571
=907 (cm?)

(1) (Z& Uwo] Yo)=3x3=[9](cm?)

@ (& 8He] Yol)=5x5=[25 |(cm?)

@) (Fgol)=FeEEe) Wol) x4
:{%x(3+5)x4} X 4

=[16|x4
64 J(cm?)
@ (BRel)=(F gdo Wolo )+ (dHel)
=(9+25)+64
51)+[ed]
=[98 |(cm?)

6. eH=ol ZEolet Ru| « 47



(1) (F 2H] Holo] dh=4x4+8x8=80(cm?)
(gg}o])_{z X (4+8) ><6} X 4=144(cm?)
Co(Bgo])=80+144=224(cm?)

@ (& Yol Yoo 3Hh=2x2+6x6=40(cm?)
(a4 )_{2 X (2+6) ><5} X 4=80(cm?)
co(Bgo])=40+80=120(cm?)

(1) (22 We] Yol)=r x 3*=[ 97 |(cm?)
@ (& Wae Yol)=r x6°=] 367 |(cm?)
@) (deol)=E FAE2 o) — &2 FA4E9] |ol)

:%xle(anG)—EXSX(ZnXS)

=[ 607 ][ 157 ]
=[ 457 J(em?)
@) (Bulol)=(F ZH9] o] gh+(HEel)
=(97+367)+4571
=[ 457 |+[ 457 ]
=907 |(cm?)

1) (F 2] Holof = x 2°+ 7 x 4
=47 +167 =207 (cm?)
(a4 l)——><6><(27r><4)——><3><(27r><2)
=247 —6r=187(cm?)
. (BYol)=20r+187=387(cm?)
@) (F 2He] yolo] §=x X 3+ 71 X 5°
=97 +257r =347 (cm?)
(¥4 l)——><10><(2;r><5)——><6><(27z><3)
=507—187 =327 (cm?)
(Ao =347 +327 =667 (cm?)

QE L P.94
1 (1)80cm® (2 707 cm’®
2 (1)36cm? 7cm, 84cm®

48 *

2)10cm? 6cm, 20cm’®
3
4) 497 cm?, 9cm, 1477 cm®
1
1

72,9, 63 (2967, 127, 84r
56cm® (2) 1057 cm?®

)
)
)
) 257 cm?, 12cm, 1007 cm®
)
)
)

(1) ()= x (Lgol) x (o)

=1
=3 X48%5

—80(cm3)
(‘:’4)— X (Lol x (z°])

1
f3><307r><7

=707 (cm®)

(1) (Eol)=6x6=36(cm’)
(Eo)=7cm
() =1 x (o)) x (%)

—1
=3 X367

=84(cm?)
@) (o) =1 x5x4=10(cm’)
Gﬂowacm
()= x (Lol x (o)

—1
=3 x10%6

=20(cm?)
3) (Bylo))=x x5°=25x(cm?)
(E°)=12cm

L (@)= x (Rslo] x (o)

1
=X X
3 257 X 12

=100z (cm?®)
@) (Bglo))=xx7*=497(cm?)
(E°)=9cm

()= x (Lol x (0]

_1
—3><497T><9

=1477(cm®)

(1) (2 Alzte] Ba)) =4 x (6x6) x6=72(cm’)

(22 AFzkEe] )=+ X (3x3) X 3=9(cm’)
L (R) = (2 Azo) Bl)— (22 Azpte] Ral)

=[72]-[9]=[63](cm")
@) (2 ) 33) =1 x (7x6?) x8=967 (cn)
(2 o] B =L x (7x3) x4=127(cm’)

L ()= (2 o] ) — (22 o] o)

=[ 967 |- 127 |= 84x

(cm®)




4 O @Fu)=EF AzEe| ) — (22 Az R
:%x(6x4)x8—§x(3 2) x4
=64—8=56(cm®)

(@) ()= (2 o] Fu))— (2L o] )
:%x(nxﬁz)xlﬂ—%x(n’XSZ)XS

=1207—157=1057(cm?)

-
P. 95~96
1 @ 2 48mcm?® 3 117cm?
4 997 cm?® b H75ecm® (2 93cm’®
6 (1)32rcm’® (24167 cm®
7 () ZBo] HFHx (2 12rcm® 8 9%%6rcm’
9 (1H10cm® @ 20cm’® 10 %cm
1M 21em’ 20
_ J
[1~2] &9 Z4o|

(1) (ZEe| Z45ol)=(2'Ho])+(F'ol)
(2) &go| Z0|(S)

ZLHRI 2o| HIX|E2
S=rri+nrl

0|5 », 2M2| Zol= [0]2t2 ofH

1 @&yeop= 3x3+< x3x5> 4
=9+30=39(cm?)

2 (Lyo)=rx4*=16r(cm?) (i)
(o)) = x8x (2 x4)=327(cm’) o (i)
(BYlo))=167+327 =487 (cm?) -+ (i)

i 71 g

(i) Yol ggdo| 7517 40%

(ii) el Flo| 7517 0%

(ii) ol 20| 7517 20%

[3~4] £riel Z5o

(Erhel Z4ol)=(F Ll Hol2| &) +(F=0l)
(BErhe] Helo)=(Z FAB2l Hol)—(Zh2 £xHZ2] o))

5

(F 2ol Yolo] $H=3x3+6x 6=45(cm?)
(Fylo))= {2 X (346) ><4} X 4="72(cm?)
. (BYo])=45+72=117(cm?)

(F dde] Yoo dh =7 X 3*+ 71 X 6
=97 +36r=457(cm?)
1
ol — =
(fylo))= 5
=72r—187=54r(cm?)
L (BYlo)) =457 +547 =997 (cm?)

><12><(27r><6)f%><6><(27r><3)

[5~8] Zut &

- &0| 21
(1) ZHE#Ee

thel £j

Su|(V)
EE0IE S, Z0IS 22t ofH V=
(2) #Ze| Hu|(V)

L0l o] HEX|Z0| ZI0|Z . £0|2 /2t 53 V:%;rrzh

1
ES h

- ZHe| £

Eriel 2o))=(2 &2 £u))— (22 £2| 2£ul)

—

W (%ﬂ-vq):éx (5%5) x9=75(cm®)

@) (2 A2zl TA)——X (7x7) x7—% cm’)
(2 ARk =4 x (4x4) x4=5L (em?)

(1?—34):%—*—93(cm )

ey (—‘ﬂrﬁ%):lx (7 x4*)x6=321(cm®)
@ (F Y% QHA)——X(nxlzz)xs) 4327 (cm?®)

(Zro. 9o Tq)_—x (mx4%)x3=167(cm®)

o (Bu)=4327r— 167 =4167(cm?®)

1) AR QA 12 FAFOE 5} z

o 18)71 A2 u) A7) Bl A

e 922 T9y) gt (1)
@) (EHJ):%X (mx3%)x4

=127(cm?®)
M 7|1F= HlE

(i) BFA2| HLE a2|7| 40 %
(ii) &2 2uf Fst7| 60 %
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PR a) sem|

:Sx(;r><42)><3

+ (7 x4*) X5
=167+807r =967 (cm®)

—

[9~10] Zi2HAOIA Eat t Hziee| 2o
(Eat 4

2t G—BCD2| 21)) A D
— L (ABCD® 40)xCG

9 (1 (ABCDY wo])f xBC xCD

1

=5 X5%x4=10(cm?)
2 (AHH% G—BCD2] #-1))
=X (Lol x (0]

—%x (ABCD®] Ho])x CG

:%X 10x6=20(cm?®)

_]\1

10 (=2 G—BCDe) 1)

x (ylo]) x (39])
x (ABCD2] yo])xCG
<1><4><4> 4

-3
—%( cm?’)

r—l oo\»—t oo\»—A

[11~12] aRol &2l 29| Rl

xigeix| 2| 120 71 B9 R 12 7SS 0 A7l
A2kl simjet 2ick

Ml e walt grhme) waig gone
e ) = x (

—

><6><7> x3=21(cm®)

\]

12 =9 Ry azme) Rujel gong
(ol =1 x (3

—_

X 50 X 30> X 10=2500(cm?)

N

50 - Heintsid

|1|>

=|o
og

M 2lo|E

3 201 224019 1)
@ P.97

1 (1) 10°(®EE 100), 4007 (2) 3247 cm?®
2 (1) 72rm, 36, 1087 (2) 1927 cm?
3 ()65rcm® (2)50mcm?® (3) 1157 cm?®
4 (M12rcm® (@ 4rcm® (3) 167 cm?

1 O @F9 BYe) =47 x[10*]=[4007](cm?)

@) (9] AYo))=4x X 9’=324x(cm?)

2 e

dylol)=

5% (2] 2ol + (2] Hol)

:%x (471 X 62) + 1 X 67

=[ 727 |+[ 367 |=[ 1087 |(cm?)

2) (W9 % ‘iﬁ‘ol)_*x(:r"J dulol)+ (¥ |el)
:§X(47T><82)+7f><82

=1287+647r=192x(cm”)

3 e 940%;10])— x13% (27 X5)=657(cm?)

(2) (7 822] Zylol) =1 x (47 x5") =507 (em’)

@) (YA=g o] Zylo))=65r+50r=1157(cm?)

4 <1><:[L4 Aylo]9] > —x(47r><22) 127 (cm?)

@ (&1 g wolel W= {1 x (xx2)| x2

=4r(cm?)
@) (YA=F ] Zylol)=12r+4r=16x(cm?)

@ P.98

1 9720, 9727 2207 e’
16 686
2 () 3 T ) 5 7T Cm
3 %ﬂ' cm?
4 (1)18rcm® (2)36rcm® (3)54mrcm® 4)1:2:3

1 0@ pa)=—trx[F)=[ 9727 (cm’)

@) (9] #3) =47 x5'="0r(cm’)



2 (e Fal)=-=-x (Lo ) [5~6] T2 &

BEXIS2| Zo|7t 2@l 7ol 2ulE Vatu stH

X <%7r X 23>= 18 7 l(em?)

1
2
1
2 3 VZ%ﬂ'r3
() (3] 2a) =1 x (7:9] 1) ,
deh 22e 70) Lojme gt g mae 50y Sopg,
= L () =888 e ) i
. (—‘T‘—ﬁ])zz X <%7r X 63> =2167(cm?)
3 (—‘?—ﬁ]):%X <%7r ><33> 637r(cm )
b (A=A Sul)= (2he uipe] 23) 4 (2 whpo) Hal)
_1 (4 s\, 1. (4 3
4 (@B ¥)=1x () x6=187(cm’) 2 <3”X4 >+ 2% <3”6>
ﬁiﬁLlMﬁ
2) (9] ‘r-”l)_ =7 X3 =367 (cm?)
3) (97]59] —,—-l]):(irx?aZ) X 6=547(cm®) 520 (cm®)

(4) 187 : 36 :54r=1:2:3

[7~8] HE. 7. #7152 2ol Ajo|2] 27
(o] Fu)): (7o Ru)): (7|59 Ru))=1:2:3

7 (o Ra)= —nX63—288n(cm)

(7159 F1))= (7 x6°) x 12=4327(cm’)
(L] Bu) : (Y7)Ee) Hu))=288x 1 4327r=2:3

@ )= oy | 8

A®o] WiHel o] Bz 52 ZolE yemetal shd
. H®o| o] 2y cmol L, Hul= 18 emtolnz
1 144z cm? 2 3007 cm? 3 1327 cm? 3
1 16
4 687cm? 5 216zrcm® @ﬁ em® 5 xar XZV—?E
7 2:3 8 167 cm® 27,3 T P=8=2
D, 3
Lr=2
[1~4] 7o 2o wheh] Wl o] ukx|Ee) Zo)7} 2cmo|Bg
uixiZ ol Zoj7} 91 To| OIS Sata 5t (7]59] Hu))= (7 x2) x 4
— 2 (
SIS =167 (cm®)
c}= 2o|]
o) =20 1 L L_
1 elungel 2ok 125 =6(cm)elee (ko) 33): (@715 %=1 3082
(Bylo])=4r x 6°=1447(cm®) 1367r (7152 Fu))=1:3
16
cL (Y715 Ha)) =+ = 3
2 (@¥o)=gx (4rx 10)+7x10° (@715e) )= x 3=167 (cm?)

=200+ 1007 =300z (cm?)

3 (é‘ﬂﬂ)z%xm ><62+%>< 10X (27 X 6)
N
=727 +607r=1327(cm”) @DEEI P.100~101

, 100
4 e npe 7o) Lojme yop g pe 7o) Lol I 100zcm 2 ® 3 “gmem
485 3
1 485 3
L @del =T (axx )+ 3 (rxa?) 4 15em 5 ~3em 6 6cm

7® 8® 9@

=56r+127 =687 (cm?)

6. Y=ol Zelojet 2] © 51



(Bylo)=(rx5%) X2+ (27 X5) X5
=507 +507
=1007 (cm?)

(Reol)=4x3—rx1°
=12—7x(cm?)
(F¥o)=(4+3+4+3) x5+ (27 x1) X5
=70+107(cm?)
L (Byo)=(12—7) x2+70+107
=94+87r(cm?)

)= (x5 0) 8

_ 100

371'CI1’1)

Awo] w0l ZJolE [ cmetal 313
7[><62+%><l>< (27X 6)=1267

367 +67l=1267
67l=901 =15
whba] o] mA9] Zol= 15cmoltt,

(B3)=(2 AziEe] Ru))— (e AzhEe] 2y
:ix(sxs)xs—gx( 3)x3

512
= 9
485,
=5 (cm?)

AL o st mAEe] Ao|E gcmeta hd
(A71% F— ABC9| ]

— L (AABCY] yo|) x BF

X %XaXLZ)Xd

3
1
3
1 stem?
G (cm®)
u) AZHE F— ABCS] %37} 36 cmo] 22

o]

L =36, i*=216=¢°

6
C.oa=6
wheba] SHA Y 7 A2 9] Zol= 6 cmo|tt,

)

M 7=

HiE

>

(i) Alzt# F— ABCQ| BI|Z 4= AF25}0 LIEHLHY|

o

50 %

(i) =Sl 3 2M2le] Zo| 7517

o_>¢

50 %

(A5l = X 3+ 5 x (47X 3)
=97 +18x
=277 (cm?)

(F3])=(F o] 23))+ (27152 23))

:{%x(%;rx33>}><2+(n><32)><4

=361 +3671
=727 (cm?)

(50l ot gl B 33)
= (9715 mope] 15| Fu)) — (7 mepe)] 2| )

= (7 x5%) X 10—%7r><53
:25071._@”
3
=20, (em )
3



- 7. Xtzo| male} Al

l £)10t 8l CAERH 4 Hzs Bo] 27} 137 BP0 Ll AL 127 o]AF
184 mlyto|ct,

@/ P. 104
5 oiET Bo) 57t 189 o4k 247 W]wl SHAo] 107,
1 FeSel Lm(uog 104) 244 oA} 304 m|qtel o] ol 2 &3t o] 47}
o 5 187 oAl SHAe
1 0135 67 10+8:18(E§)
S D B ohed Mol 4ot Be ATHE MY 22 A2 ashd
NIy 071 o]4} 671 Bk 47
62 0|4} 122 mjk: 21

> 127 b &gt Me) 47 AL oA 6xime o] Ll

2 WA, Y 23,4,5,24 (33,4,4,9 L Az 69 oAk 12 ulultolt}.
3 2 4 20 5 6% f 343

4 AA Y s AA o) Aot gonR
4+6+7+3=20(F)

5 A7) 7150 108] ol 208] wlgiel B4 S 5] 1
of Shaks 2] et e 6ol

6 ANAANE 7P o] 3 sHAY9] gk 353,

8l
A7NA71E 7H AA| g 3Hg 9] Slae= 13]o| B2 N
1 A= 35—1=34(3)) JIEEM P.106~107

(1) 708 (2898 (3)10%

2 @ 3 @ 41 @ @
5 57 @0.5kg (321
(4) 3.0kg ©JAF 3.5kg 1|9t (5)20%
@ P.105 b © 6 7 1074 (89
8 A=9 B=8
1 “=hesanery | swse) - g
0 4 ! ! [1~2] 37/92 72
4 ~ 8 TR 8 (9] 3)) (1102 103))
8 ~12 W | 11 =7 ol
2o~ m | Wt | o L 03709
16 ~20 Va 2 28 35 19 36 2 12268
A 27 & 050
2 W5 @4 (3118, 12
3 64 4 123 o) 18 mwk 1 Qo] 7H Bre Z7) 7olma shAl 7} 7hg whe 7
5 18% 6 6% ol 123 mut 2= 704 o]k
@) 8t A o] 2 A o] A RE A2 Udshd
2 (D) AZY e 00 ~a 4~8, 8~12, 12~16, 16~20 9874, 9774, 957, 897, ---o|BZ 43} HHo| O &
o] 57je]c}, ofl Al 42l sHAY <] =8k A2 89 7ot
2) (Age] 27)=4—0=8—4=--=20—16=4(A7D) (3) =8k A &o] 777 o4 847 olael S = 77,
787, 787, 797, 794, 817, 827, 837, 8474, 847
3 I8 A7)=6—0=12—6="-=30—24=6(F) 2] 10%go]c},

7. X=o| Falet s © 53



2 O el /Mg B E71% o) A7 T 7] 3elt,
@ RA s S WA Q) Aot gomw
4+5+7+4=20()
@ QU ARg Alzbe] 7M7) BHY] QIS ARG AR
%7)7} 40131 glo] 80| L2 48itelct,
@ QUEYl ARG A|7Fe] 344 oAkl BHAYL 344, 358,
36+, 37+, 404, 415, 45, 48%E-9] 8o|H=E

A2 Z%X 100=40(% )o]ck.

® AEU ARE- AlZFo] B sH9 IEYl ARE- ARHEH
A2 Uhshd 4842, 45+, 414, o] HE QIEYl A
& AlZho] B2 Foll A 3HIAIQl SHAY o] AUl ARE- AIZE
< 4120tk

b A 32 A2 @,

246 [sMa®)
(IZ = 10°%~207" 3 <=4)
20 ~30 5
30 ~40 2
2y 10

(1) AlZ2l 744 10°% ~ 20 20~ 30, 30 ~402] 37}
@) AZel 27|: 20—10=30—20=40—30=10(3])

| —1 A
(@ (0f AZ0] RxI3He Hg)=- LA =)

(=0 EBY)

x100(% )

s 27ke] Yn|2 Al2e] m7)eka st
sE3Eo A Z) Hwke] el g o 4= itk

H R
> o

l;TlI o

@
@

b () AZY M= 20" ~25" 25~3.0, 3.0~3.5,
3.5~4.0, 4.0 ~4.52] 57]o]c},

@ (AF< 27])=2.5—2.0=3.0—2.5="--=4.5—4.0

=0.5(kg)

@) BFAI7F 2.5kg o4 3.0 kg n]RkQl Aol =
15— (1+5+4+3)=2(1)

@ FFAE 3.5 kg ol Ao 2= 4+3=T7(%),
3.0kg oJAFSl Ao} o= 54+7=12(F)o| L2 HH
7F AL HollA 8HAR] Aol &k Al
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:
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M 7= HlE
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(i) A°| 2t 7517| 40 %

@ P.108

()
1 12
10
8
6
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0 240 245 250 255 260 265 270 (mm)
2 30, 671 3 1508 oA} 180% |t

4 309 5 10% B 900

2 AT 271 HAE) 7tz o] dojo oz
30—0=60—230="--=180—150=30(&)°|1L,
Ao = AR E L Aot foug
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T2 A Ze AT =57 139l 1508 o]AF 1802
njgtolct,

N ) A e
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ATE AR AJ7Fo] 1205 o)Ak 180E 1]k
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rlo

(mE FAFZ 2] Yol 7))
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T7t 7Y 2 AlgS =47 11990 168 Y o4 204k
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JF A oY =
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flo
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o AZho] 352 THA O] Sohe AT 304 o1 40
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AA B S

3+6+8+7+1=25(F)

T A7bo] 508 o]l TAAL 19, 408 o)yl Tt
A 7T+ 1=8(F)olnR B Abo] B Zol4 5HIRel
B37o] 431 AFE 408 o)4F 508 ulgtoltt,
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e /\17}01 30 m|Rkel BEAL- 3+6=9()o| 2=
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©. SAETWANN 7 Aol S5kt W] HE he
o 4 YOBR S8 71 gol uhAlt SPAgo] uhy
$50] Fe o 5 gl

ok A SPY e

24+64+14+11+7=40(3)

o] xo] 607 vlgtel S 2%, 707 vluel S
2+6=8(%), 807 vI¥el S 8-+14=22(%)o| 22
o] Ajo] vke ZolA] ouiAjel shgo] Lokt AL 704
o1 807 vlgtolct,

o] 4 1—101 8074 o]Arel shAL 114+ 7=18(F)o| oz
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(EEErzbET) 7ta 2o 2 Seuiel w3l Yo))
=AFY 27)) x (E=49] F7F
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5

R 557} 243] o)<l 34 S 3+2=5()el,
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@JI%—E—HI P.111~112 |
1 (1329 (64 2 120
3 WY 240% 4 25%
5 (1208 (2753 oA 803] Wk (3) 30 %
6 @ 7 ®m10% @159
8 121
. J

(A3l 74%)
= (12180l 744)

S4(3) B A (D) &)
10%8~ 207 3 4
20 ~30 5 = o]
30 ~40 2 —
B 10

’ 10! 20 30 40(E)<{71Z)
1 @w2+6+11+8+5=32(F)

(o) (RE HAzHe) Yolo| &)
= (Aol 27)x (242] F)
=(4—2) %32
—=2X32=64

2 E27) 7 2 AL BT 12821 7074 o]AF 804 njwk
oz
(F5He AR Wol)
=l A7) x (=)
=(80—70) %12
=10x12=120

3 @35—(3+8+10+5)=9()
2 717} 160 cm ©]4F 170 cm m]RFel $Hfo] 97,
170 cm ©]4} 180 cm 1|3kl S4jo] 5rgoct,
whehA 7]7} 160 cm ©]/<l -2 9+5=14(F)o| =&

Z%xﬂ.J >< 100=40(% )o|t},

4 &% Azro] TAIZE o) 8AZE tjRkel SHY 4=
40— (5+3+7+9+6)=10(%) - (1)
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@ (EpREAgI 7tz 5082 Seiel =F 9| gol)
=AY 27 x (=59 T
=(30—20) X 45
=10x45
=450

® TV A A7) 60 o)1 e 4=
10-+4=14(%)
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5157} 63 ol 83] vlulel S i

2 AYPE thie
40— (34+6+10+4+2)=15(3)

8 wl& g0l 703 o4 807 mIRkel B =
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uhebA vl A 20] 604 o4 703 mukel oY =
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P.113

(1)0.3,9 (2 0.48, 25
A=20, B=0.15, C=5, D=2
0.3 6 15%

4717123

80°1%~ 100" 4

o
I
e
o
)

100 ~120

120 ~140 16

140 ~160 14

160 ~180 8

180

Kl 50 A

Fi=re S G 1022 A=1

O:

(1) (A39) =)= (40] $3) x (L A Arh=s)
=30x[0.3]=[9]

o] e (AT ES) 12
) (& S =g Aol A2 0.5

=[25]

o} 4ro] 807 o)t 854 wiHkel Aol =47t 4ol
31, o] AFe) HrhE47t 02082

I

A 022

S
B=-55=0.15

C=20x%x0.25=5
D=20x0.1=2
4 2 10

T7h 7 A =571 6891 857 o4 904wk
o|lu& o] AlFY A= 0.30]t},

o] Azlo] 757 o]AF 807 kel AlFe] A=)
0.150]| 2.2
A1) 0.15 % 100=15(% ) o]},

CH2 Zo| %x 100=15(%)

(BHELS) = (ATHES) X 100(% )

Qb P.114
1 = A
|
%Ho.s / \\
V0,2 / \
0.1 7 \\
0 “35 40 45 50 55 60 65 (kg)
2 139 3 52% 4 005 § 21% f 20%
7 159
2 EA750kg o4 55kg Tkl AlFe] AT =S 0,26
o|a1, A gAY == 507 o| B & o] A2 T =
50 X 0.26=13(%)
3 ERAVE40kg ol 50kg vlwkel Ao] AtE=o] g
0.18+0.34=0.520]2& A=A 2] 0,52 X 100=52(% ) o]},
4 7 AF) AdEss O AFY B4 Aujgstag =4
7} 7V A2 AF2 A7 7P A2 Algolt
uwpbA] w7t 7R 2R Al 150cm o4k 155cm 1)
qro]n 2 o] AlFe] A== 0.050]|t},
5 Adz=srt 7P 2 A AdESE 0.350]%, A4 8
A = 60| BE o] Alge] ke
60 % 0.35=21(%)
6 7171160 cm mRkl Ao At Eso) ghe
0.05+0.15=0.20]22
ZA2] 0.2 X 100=20(% )o|t}.
1 717F170cm o4l Ao ArE4o) ghe
0.15+0.1=0.250| =&
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3 1WA=0.1, B=12,C=1 (220%
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@

m
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A& A7| A2} 307 o)Ak 357 ujukel Algo] mal
gHgolnR o AlFe| Aieae

3 _
E—O.Z
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C=1
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)

o] Ae] et

E_O 05

7150] 18% o4}l AlF<] Atie9] T2
0.15+0.05=0.20]|2.&
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SEder]7] 7150] 109] o4 209 vigiel AlFe] =

o7
T 12 Eg ]—L— O] 7:1]:,-"] AH:HE.—,T 0,240]__§

(A 8P ) =2y =50(%)

=5 _
A= 50 0.1

B=50%0.3=15
C=1—(0.1+0.24+0.34+0.16)=0.2

SEd07)7] 7150] 308 vlgel AlFe] AiEae] g
0.140.2440.3=0.640] 2.&
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[5~8] AHz=4o| BuE LiE(H Jajz

ZI=R0ll= 2 7AlZel &€ & AUs. MERo=E dti=sE 2 EA|
St0{ SIAETRMO|L} R EOiZlnt 22 E°*£ LtEHH T2fz=

5 wAdES7 A 2 AL 160cm o4 180cm Tt
o|HR o] AlFe] T
25 % 0.28=7(%)

(9) 7]20] 240 cm ©]A4F 260 cm 1] Tkl SHY
25%0,04=1("3)
7)120] 220 cm ©JAF 240 cm H|YEQ] A =
25%0.16=4(3)
wpba] 7] 50| £ Zof| A 5HAQl Mol &k Al
2 220cm ©J4} 240 cm wRFO| R o] ATl Alte
4= 0.160]t},

:

¢

6 WA= 2 AT 159 o4 20 wintolmR
o] Ao Eg=
60 % 0,3=18(L&)
2) o]7} 30\ oA 35 mlutel Lpte] =
60 % 0.05=3(1F)
wo]7} 25 o] 30\ w|Rkel UFO| 4=
60 % 0,2=12(71%)
Lo]7} 204 o]AF 254 u]gkel L te] 4=
60X 0.25=15(71%F)
wheba] Lpo] 7} T Zof|A] 16WHAIQl UE7E &3 A
T 209 o) 25 miwko|B g o] AFo| Fieg=
0.250|t},

T s A=o] 704 oAk 807 Hukel Ao Eat 107
olaL, o] Ao A 0.250] 5%

10
BHAY 2) =0 —40(
(HA| sHA 0.25 40("8)

2) 7} A& o] 804 o]AF 9074 mlgkel Ao A=
1—(0.05+0.2+0.25+0.15) =0.35
ufeha] 3k} A2 o] 80 o)4F 904 w|Tkel A =
40%0.35=14()

8 S Alzto] 8AIZF ol4F 10A1ZE HITR] AlFO] Eas 4T
oli, o] Al AHiEsE 0.20]H=2
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A AJZE] 6AIE o] 8AIZE MRt Al A=

1—(0.054+0.25+0.2+0.2)=0.3
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—

i)

—

ii)
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14 _ 17 _
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8 _ 10 _
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2% 1 1
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11 _ 9 _

120 ~140 g—0.44 20 =0.45
5 _ 5 _
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4 _ 2 _

160 ~180 25 0.16 20 =0.1
3 1

180 ~200 7—0 12 %—0.05
A 1 1
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Ll (20]H2
AR A BAF EE AJTEo] 16A1F o439l SHAY o=
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0.12+0.2=0.320] 22
A2 0.32 X 100=32(% )|t}

c, Ae4] BxE vepd Iejato 2= 240 S

o 4 gloma AA) TEhY o AA oS ==

I ik,

TPzl 7]Fo] 142 o4 16% [Tl AT

e 2H2F o3t Ao

A 0.2, o9J8HAY: 0.1
ks o] AFe] AiEa= wEhgo] ofshi R ¢
A0 7]20] 142 oA 162 u|gkel shY9) Hl&e
deo] ofshg Rt o =t

o, Al A7)7F 2o, Al Sfo] Zong dit
Aap ofgkol] thgk 2b2e] e el RS R =
AL FE] Yol= A& Lt

webs] g2 22 ', volrt,

7. 7B 1720] BhAjo] Lot AFL 162 o4 18%

L
ox A ne e

ot

P.119~120

® 2 A=17.B=4 3 9% 4 0 ®
1

164% (4% § 0.2 @

@ E717F 3¢ 29 e 670, 7171 491 49 Tiee
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